Protokół Nr XVl/2004
z sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej,

która odbyła się w dniu 1 grudnia 2004 roku

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności
Sesja Rady Gminy trwała od godz. 9:00 – 15:00. 

Sesje otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Gminy Ryszard Niemczyk. 

Przywitał Wójta Gminy Włodzimierz Kleszcza, Sekretarza Gminy Adama Tajbra, Skarbnika Gminy Gabryelę Klar, wszystkich radnych oraz sołtysów: Pana Romana Rogacza oraz Stefana Kosiaka. Stwierdził, że zgodnie z lista obecności w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum,                   przy którym rada Gminy może obradować i podejmować uchwały. 

ll. Przyjęcie porządku obrad
Przewodniczący Rady poinformowała, że porządek obrad został radnym przesłany wraz                            z zawiadomieniami na sesję. 

Przewodniczący zwrócił się do Rady o uwagi do porządku obrad. 

W związku z tym, że pytań ze strony Rady nie było poinformował, że do Urzędu Gminy wpłynęło pismo ze Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego w Katowicach Oddziału Zamiejscowego Biura 

Dyrektora Generalnego w Częstochowie w sprawie rozpatrzenia i załatwienia na sesji Rady Gminy pisma Pana Stanisława Kota jako skargi na działalność Wójta Gminy. W tej sprawie należy podjąć uchwałę. 

Przewodniczący Rady zwrócił się do Radnych o wprowadzenie do porządku obrad uchwały                             w w/w sprawie. 

Za wprowadzeniem tej uchwały głosowało - 14 radnych. 

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad przyjęciem całości porządku obrad.                Za przyjęciem całości porządku obrad głosowało - 14 radnych. (wszyscy) 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad został przyjęty przez Radę. 

III. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji
Za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji głosowało - 14 radnych. (wszyscy) 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z poprzedniej sesji został przyjęty przez Radę. 

W tym miejscu na sesję przybył Starosta Powiatu Częstochowskiego Pan Mieczysław Chudzik, którego przywitał Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk. 
IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym
Sprawozdanie z działalności z okresu międzysesyjnego (od 14 października 2004 roku do 1 grudnia 

2004 roku przedstawił Wójt Gminy inż. Włodzimierz Kleszcz (zał. Nr 1 do protokołu). 

W tym miejscu na sesję przybył radny Pan Janusz Ślęzak. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Starosty Powiatu Częstochowskiego Pana Mieczysława Chudzika. 

Pan Starosta poinformował, że zakończono inwestycję w Rudniku Wielkim. Wykonano 3,5 km. chodnika oraz położono nakładkę asfaltową na ul. Słonecznej. Chociaż koszty przedsięwzięcia wzrosły to udało się wszystko pogodzić. 

Sołtys Rudnika Wielkiego Pan Roman Rogacz złożył podziękowanie Panu Staroście i Panu Wójtowi                 za wykonanie takiej inwestycji. 

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Pan Artur Hak przedstawił stanowisko i podziękowanie Rady Gminy w sprawie modernizacji drogi powiatowej Nr 08071 Rudnik Wielki - Kamienica Polska w miejscowości Rudnik Wielki. (zał. Nr 2 ). 

Następnie zwrócił się do Rady z zapytaniem: Kto jest za takim stanowiskiem Rady Gminy? Za takim stanowiskiem głosowało - 14 radnych (w tym miejscu na sali brakuje P. Janusza Ślęzaka) 
V. Sprawozdania z działalności Przewodniczących komisji Rady w okresie międzysesyjnym
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Budżetu Pan Andrzej Matusiak przedstawił sprawozdanie                        z działalności komisji z okresu międzysesyjnego, które stanowi załącznik Nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska Pan Ryszard Polaczek przedstawił sprawozdanie z okresu międzysesyjnego, które stanowi zał. 4 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji oświaty Pan Bogusław Dobosz przedstawił swoje sprawozdanie z działalności międzysesyjnej. (zał. Nr 5) 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Przemysłu, Handlu, Usług i Gospodarki Komunalnej Pan Sebastian Goldsztajn poinformował, że w okresie międzysesyjnym komisja spotkała się dwa razy. Na jednym posiedzeniu w dniu 27 października b.r. wspólnie z Komisją Rewizyjną i Budżetu została rozpatrzona sprawa zapoznania się z projektem wykonania drogi dojazdowej do pól tj. ulica Magazynowa. 

W dniu 22 listopada b.r. Komisja zapoznała się z projektem planu gospodarki odpadami na terenie gminy Kamienica Polska, z projektem uchwały w sprawie zagospodarowania przestrzennego Osin oraz sprawami różnymi. W sprawach różnych był wniosek o wycięcie 3 drzew w Osinach przy ul. Częstochowskiej. 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w rocznym planie finansowym w 2004 roku
Skarbnik Gminy Pani Gabryela Klar poinformowała, że wszyscy radni otrzymali projekty uchwał sesyjnych z którymi mogli się zapoznać wcześniej. 

Następnie wyjaśniła, że uchwała dotyczy zmian w rocznym planie finansowym Gminy w 2004 roku. Niniejszą uchwałą wprowadzono pozycje przychodów w kwocie 1.933.00,00 złotych z przeznaczeniem            na dofinansowanie budowy chodnika w Rudniku Wielkim - 400.000,00 złotych i na budowę IV etapu kanalizacji 151.899,00 złotych. 

Kwoty pochodzą z propozycji zaciągnięcia pożyczki i kredytu. Skorygowano również pozycję rozchody             do kwoty 151.899,00 złotych, ze względu na to, że umorzono nam część zaciągniętej pożyczki w kwocie 194.162,00 złotych. 

Następnie skorygowano pozycję wydatki. Wydatki zwiększono o 2.209.000,00 złotych                              z przeznaczeniem na dział transport, administracja publiczna, bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa, pomoc społeczna, gospodarka komunalna i ochrona środowiska. 

W tej kwocie znajdują się środki z kredytu w dziale transport kwota 400.000,00 złotych oraz z pożyczki w dziale 900 gospodarka komunalna i ochrona środowiska z pożyczki, którą gmina otrzyma                         z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. 

Ponadto skorygowano na minus wydatki w dziale transport w związku z zaciągniętym kredytem. Niewykorzystane środki przeznaczono na inne działy, rozdziały i paragrafy klasyfikacji budżetowej (750, 754, 852, 900) 

W pozycji dochody dokonano korekty kwoty 27.395,00 złotych, która polegała na przeniesieniu powyższej kwoty z działu 758- różne rozliczenia do działu 756- Dochody od osób prawnych, od osób fizycznych i od innych jednostek nie posiadających osobowości prawnej. 

Przewodniczący Rady zwrócił się o pytania do radnych odnośnie wyjaśnionej uchwały przez Panią Skarbnik. 

Pytań ze strony Rady nie było, więc Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk przedstawił projekt uchwały oraz zarządził głosowanie. 

Za przyjęciem uchwało głosowało - 14 radnych 

wstrzymał się - 1 radny (p. G. Ślęzak) 
przeciw- 0. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 107/XVI/2004 została przyjęta przez Radę (zał. Nr 6) 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zagospodarowania ponadplanowych dochodów Gminy

Skarbnik Gminy Pani Gabryela Klar poinformowała, że w tym projekcie uchwały dokonano zwiększeń o kwotę 16.697,67 złotych z tego w dziale 754 - Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa o kwotę 697,67 złotych, która stanowi wypłatę odszkodowania za samochód strażacki Ochotniczej Straży Pożarnej Zawisna. Kwotę wykorzystano na zapłacenie rachunku za remont samochodu. 

W dziale 756 zwiększono dochody z tytułu ponadplanowych wpływów z opłat za sprzedaż alkoholu              tj. 8.000,00 złotych, którą przeznaczono na rozdział przeciwdziałania alkoholizmowi zwiększając paragrafy 3110, 4210, 4300,6050,6060. 

Dział 852 - pomoc społeczna 8.000,00 złotych otrzymane z tytułu darowizn przeznaczono                        na zorganizowanie imprezy "mikołajkowej". 

Przewodniczący Rady zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. 

Pytań nie było więc przedstawił projekt uchwały oraz zarządził głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało -15 radnych (wszyscy) 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 108/XVI/2004 została jednogłośnie przyjęta                           przez Radę. (zał. Nr 7) 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek podatków i opłat lokalnych w roku podatkowym 2005
Radny Krzysztof Jędryka zapytał, czy jest konieczność podwyższenia stawek podatków? 

Skarbnik Gminy wyjaśniła, że są to dochody gminy. 

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie punktu 1
Od budynków mieszkalnych lub ich części - od 1m2 pow. użytkowej. 
Stawka maksymalna 0,54 zł natomiast stawka zaproponowana  przez Komisję Rewizyjna i Budżetu           to 0,42zł. 

Radny Gabriel Ślezak wnioskuje, aby stawki podatku zostawić na poziomie roku 2004. Radny Sebastian Goldsztajn proponuje podnieść o stopień inflacji. 

Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk zarządził głosowanie za stawką 0,42zł. Za stawką 0,42zł głosowało 10 radnych, 

przeciw- 3 radnych (P.Jędryka, P. J. Ślęzak, P. G. Ślęzak) wstrzymało się 2 radnych (P. Polaczek,              P. Obodecki) 

Przewodniczący Rady stwierdził, że została przegłosowana stawka 0,42zł. 

Punkt 2 dotyczy podatków związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz od budynków mieszkalnych lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej od 1 m2 pow. użytkowej- od działalności handlowej
Stawka maksymalna ustawowa to 17,98zł. 

Stawka proponowana przez Komisję Rewizyjną i Budżetu to 14,56zł. Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad w/w stawką. Za stawką głosowało 8 radnych, wstrzymało się 5 radnych, przeciw-               2 radnych. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że została przegłosowana stawka 14,56zł. 

Od działalności produkcyjnej i usługowej. 
Stawka ustawowa to 17,98zł 

Stawka proponowana przez Komisje Rewizyjna to 12,06zł. Za w/w stawka głosowało - 2 radnych. 

Przewodniczący Rady zaproponował stawkę 12zł oraz zarządził głosowanie. Za stawką głosowało 10 radnych, przeciw- 2 radnych, wstrzymało się - 3 radnych. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że została przegłosowana stawka 12zł. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej P. Andrzej Matusiak stwierdził, że komisja dała swoje propozycje, a teraz nikt z komisji nie głosuje za tymi stawkami. 

Pkt 3 dotyczy stawki podatku od budynków zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej                w zakresie obrotu kwalifikowanym materiałem siewnym od 1m2 pow. użytkowej.
Stawka ustawowa to 8,37zł. 

Stawka Komisji Rewizyjnej i Budżetu - 8,32zł. Za w/w stawką głosowało 12 radnych, 5 przeciw- 2 

wstrzymał się - 1 radny. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że została przegłosowana stawka 8,32zł. 

Punkt 4 dotyczy stawki podatku od budynków zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej            w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych
Stawka maksymalna ustawowa to 3,61zł. 

Stawka proponowana przez Komisję Rewizyjna i Budżetu to - 3,61zł.  

Za w/w stawką głosowało - 15 radnych (wszyscy) 

Punkt 5 dotyczy stawki podatku od budynków pozostałych - zajętych na powadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje pożytku publicznego. 
Stawka ustawowa to 6,01zł. 

Stawka proponowana przez Komisję Rewizyjną i Budżetu to - 3,02zł. 

Wójt Gminy Włodzimierz Kleszcz wyjaśnił, że w gminie na dzień dzisiejszy nie ma takiej instytucji pożytku publicznego. 

Za w/w stawką głosowało - 12 radnych, przeciw - 2, wstrzymał się - 1 radny. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że została stawka 3,02zł. 

Podatek od budynków wykorzystywanych wyłącznie na przechowywanie zapasów domowych,             opału i drobnego sprzętu gospodarstwa rolnego

Stawka maksymalna ustawowa to- 6,01 zł   

Radny Tadeusz Obodecki wnioskuje o pozostawienie stawki 2,90zł. 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie za stawką 3,02zł. Za w/w stawką głosowało - 5 radnych, przeciw - 6 radnych, wstrzymało się - 4 radnych. 

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie za stawką 2,90zł 

Za w/w stawką głosowało - 9 radnych, przeciw- 0, wstrzymało się - 6 radnych. W/w stawka została przyjęta przez Radę. 

Podatek od garaży. 

Stawka ustawowa to 6,01 zł. 

Stawka Komisji rewizyjnej to 3,02zł. 

Propozycja radnego Tadeusz Obodeckiego to - 2,95zł. 

Radny Janusz Ślęzak stwierdził, że każdy radny ma prawo wypowiedzieć się, co do wysokości podatków. 

Radny Tadeusz Obodecki zapytał ile jest garaży na terenie gminy. 

Pan Wójt poinformował, ze podatki naliczane są zgodnie z wypełniona deklaracją mieszkańca. Kontroli, co do ilości garaży na terenie gminy nie było. 

W chwili obecnej na terenie gminy trwają prace dotyczące sprawdzenia budynków, które nie były oddane do użytku.  

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad stawką 3,02zł. 

Za w/w stawką głosowało - 8 radnych, przeciw- 4 radnych, wstrzymało się - 2 radnych. 

Została przyjęta w/w stawka. 

Podatek od domków letniskowych. Stawka ustawowa to 6,01zł. 

Propozycja Komisji Rewizyjnej to - 5,20zł. 

Za w/w stawką głosowało - 12 radnych przeciw- 0, 

wstrzymało się - 3 radnych. Rada przyjęła w/w stawkę. 

Podatek w pkt 6 od budowli - od ich wartości propozycja 2%. 
Za propozycją głosowało -15 radnych (wszyscy). 

Punkt 7 dotyczy od gruntów - od 1m2 - związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej. Stawka ustawowa - 0,66zł, 

Propozycja Komisji Rewizyjnej i Budżetu - 0,52zł. Za propozycją Komisji głosowało - 12 radnych, przeciw- 2 radnych, wstrzymał się - 1 radny 

Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk stwierdził, że zostaje stawka - 0,52zł. 

Od gruntów pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego. 

Stawka ustawowa to 0,32zł. 

Stawka proponowana przez Komisję Rewizyjną to - 0,11zł. 

Za ta Stawka głosowało - 3 radnych, przeciw - 4 radnych, wstrzymało się - 8 radnych. 

Następnie Przewodniczący Rady zaproponował stawkę - 0,10 zł. Za tą stawką głosowało - 11 radnych, wstrzymało się- 4 radnych, przeciw- 0. 

Przewodniczący rady stwierdził, że Rada Gminy przyjęła w/w stawkę. 

Punkt dotyczy Dodatku od posiadania 1 psa. Stawka ustawowa to 51,91zł. 

Propozycja Komisji rewizyjnej to - 5,20zł. 

Za propozycją komisji głosowało - 5 radnych, przeciw - 6 radnych, wstrzymało się - 4 radnych 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad stawką - 5zł.
Za w/w stawką głosowało 14 radnych, wstrzymał się - 1 radny. 

Przewodniczący Rady przedstawił projekt całej uchwały w sprawie ustalenia stawek podatków i opłat lokalnych w roku podatkowym 2005, oraz zarządził głosowanie nad całością uchwały. 

Za uchwałą głosowało - 11 radnych przeciw - 0, wstrzymało się 4 radnych. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 109/XVI/2004 została przyjęta przez Radę. (zał. Nr 8) 

2005 roku. 
IX. Podjecie uchwały w sprawie zmiany ustawy dotyczącej ustalenia opłaty administracyjnej                 w 2005 roku
Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk poinformował, że w projekcie tej uchwały stawki opłat administracyjnych zostają na poziomie roku ubiegłego, następnie zarządził głosowanie nad uchwałą. 

Za przyjęciem uchwały głosowało - 15 radnych (wszyscy) 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 110/XVI/2004 została przyjęta jednogłośnie przez Radę. (zał. Nr 9) 

X. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych                     oraz zwolnień przedmiotowych w roku podatkowym 2005
Radny Krzysztof Jędryka zaproponował, aby stawki podatku od środków transportowych w roku 2005 zostały na poziomie roku 2004. 

Wójt Gminy Włodzimierz Kleszcz poinformował, że w naszej gminie podatki są niższe niż w innych gminach. Wójt Gminy odpowiada za realizację budżetu. 

Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk poinformował, że Komisja Rewizyjna i Budżetu wnioskuje,           aby w projekcie tej uchwały wprowadzić 3% wzrost stawek podatku od środków transportowych. 

Za propozycją komisji wnioskowało - 5 radnych, wstrzymało się - 6 radnych, przeciw - 4 

Następnie Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk zarządził głosowanie nad propozycją pozostawieniem stawek na poziomie roku 2004. 

Za taką propozycją głosowało- 8 radnych, przeciw- 3 radnych, wstrzymało się - 4 radnych. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że stawki zostały przyjęte przez Radę z roku 2004 i Uchwała                     Nr 111/XVI/2004 została przyjęta przez Radę (zał Nr 10) 

Xl. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kamienicy Polskiej

Obecna w tym miejscu Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pani Lidia Sikora poinformowała, że w związku ze zmianą ustawy o pomocy społecznej należy wprowadzić do statutu zmiany dotyczące wypłacania zasiłków rodzinnych w ramach zadań własnych i zleconych gminie. Nadmieniła również, że ośrodek pomocy realizuje świadczenia rodzinne, które są nowym zadaniem ośrodka. 

Przewodniczący Rady zapytał czy są pytania do projektu uchwały. 

W związku z tym, że pytań nie było przedstawił projekt uchwały oraz zarządził głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało -14 radnych (wszyscy) (na sali brakuje Pana Gabriela Ślęzaka) 

Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk stwierdził, że Uchwała Nr 112/XVI/2004 została przejęta jednogłośnie przez Radę (zał. Nr 11) 

XlI. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia straży gminnej na terenie Gminy Kamienica Polska                     i działającej jako jednostka budżetowa gminy

Wójt Gminy Włodzimierz Kleszcz poinformował, że odnośnie siedziby Straży Gminnej były trzy propozycje: 

przedszkole w Kamienicy Polskiej 
przedszkole w Rudniku Wielkim 
OSP Kamienica Polska 

Temat ten był analizowany na posiedzeniach komisji. 

Komisja oświatowa przedstawiła negatywną opinię, co do przeniesienia przedszkola w Kamienicy Polskiej do Szkoły Podstawowej nr 1. 

Postanowiono przeprowadzić negocjacje z OSP w sprawie wynajęcia pomieszczeń w Kamienicy Polskiej przy ul. M. Konopnickiej 197 ,,B".
Pomieszczenia w OSP należy wyremontować, natomiast nakłady poniesione przez gminę będą odliczone od czynszu za wynajem. Budynek będzie utrzymywany i będzie to z korzyścią dla straży. Jest zgoda OSP. 

Radny Janusz Ślęzak stwierdził, ze jest to miejsce lepsze niż w przedszkolu. 

Następnie Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk zarządził głosowanie nad siedzibą Straży Gminnej czyli w budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Kamienicy Polskiej przy ul. M. Konopnickiej Nr 197 ,,B".

Za w/w lokalem głosowało - 12 radnych, wstrzymało się - 2 radnych, przeciw - 0. 

Pan Wójt Gminy dodał, że zostanie ogłoszony konkurs na komendanta straży. Straż zacznie funkcjonować od 1 lutego 2005 roku. 

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w tej sprawie i zarządził głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało - 14 radnych (wszyscy). 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 113/XVI/2004 została przyjęta przez Radę. (zał. Nr 12 ) 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w miejscowości Osiny

Obecna w tym miejscu architekt mgr Małgorzata Pietrasz poinformowała, że nie wpłynęła żadna skarga od mieszkańców Osin i ten plan mógłby być zatwierdzony. Po zatwierdzeniu tego planu może udzielić informacji dotyczących innych miejscowości gminnych co do planu zagospodarowania przestrzennego. 

Radny Sebastian Goldszatjn miał wątpliwości do do zapisu w § 6 , punkt 8 , ppunkt 3 zakaz realizacji indywidualnych przydomowych oczyszczalni ścieków. 

Odnośnie tego zapisu Pani architekt Małgorzata Pietrasz i Pan Radca Prawny Urzędu udzielili wyczerpujących wyjaśnień. 

Pani architekt wyjaśniła, że wszystkie nieruchomości będą musiały podłączyć się do sieci kanalizacyjnej. 

Jeżeli zapis taki zostanie wykreślony to rozwiązania zaczną działać w dwóch przypadkach. Jest to  decyzja Rady Gminy. Było dyskutowane na komisji urbanistycznej. 

Komisja wprowadziła zapis uzasadniając, ze jest to celowe i dopuszczalne. 

Odnośnie tego zapisu wyjaśnień udzielił Radca Prawny. 

Poinformował, ze właściciele nieruchomości zapewniają utrzymanie czystości i porządku                     przez przyłączenie nieruchomości do istniejącej sieci kanalizacyjnej. 

Przyłączenie nieruchomości do sieci kanalizacyjnej nie jest obowiązkowe, jeżeli nieruchomość                 jest wyposażona w przydomową oczyszczalnię ścieków, spełniającą wymagania określone                        w przepisach odrębnych. 

Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w tej sprawie oraz zarządził głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało - 13 radnych wstrzymał się - 1 radny, przeciw - 0. 

Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk stwierdził, że Uchwała Nr 114/XVI/2004 została przyjęta przez Radę. (zał. Nr 13) 

Następnie Pani architekt poinformowała, że uwagi do planów były bardzo drobne. 

Największy sprzeciw był do planu w Wanatach. Konkretnie propozycji drogi równoległej za Kościołem  do DK-1. Sprawa należy do radnych. Pozostałe miejscowości można by zatwierdzać. 

XIV .Podjecie uchwały w sprawie skargi na działalność Wójta wniesionej przez Pana Stanisława Kota i innych mieszkańców ul. Rzecznej w Rudniku Wielkim

Wiceprzewodniczący Rady Artur Hak przedstawił pismo (zał. Nr 14) Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego          w Katowicach Oddział Zamiejscowy Biura Dyrektora Generalnego w Częstochowie w którym jest informacja dotycząca rozpatrzenia i załatwienia na sesji Rady Gminy skargę Pana Stanisława Kota,               w której sformułowano zarzuty dotyczące zadań i działalności Wójta Gminy. 

Zgodnie z pismem Rada powinna podjąć uchwałę w tej sprawie. 

Przewodniczący Rady poinformował, że w/w pismo wraz z dokumentarni zostało skierowane                          na posiedzenie Komisji Rewizyjnej i Budżetu. 

Następnie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej i Budżetu Andrzej Matusiak przedstawił szczegółowe opisane stanowisko komisji (zał. Nr 15), w którym końcowy zapis jest następującej treści :
Komisja Rewizyjna i Budżetu po dokładnym przeanalizowaniu wszystkich dokumentów stwierdza jednogłośnie, że zarzuty podniesione w piśmie należy uznać jako nieuzasadnione i nie zgodne ze stanem faktycznym. 

Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk przedstawił projekt uchwały w tej sprawie oraz zarządził głosowanie. 

W tym miejscu na sali znajduje się 13 radnych (brakuje P. Andrzeja Matusiaka) 

Za przyjęciem uchwały w sprawie skargi na działalność wójta głosowało -13 radnych (wszyscy). 

Rada Gminy uchwaliła, że skargę na działalność wójta wniesioną przez Pana Stanisława Kota i innych mieszkańców ulicy Rzecznej w Rudniku Wielkim uznać za nieuzasadnioną. 

Przewodniczący Rady stwierdził, Uchwała Nr 115/XVI/2004 została przyjęta przez Radę. (zał. Nr 16) 

XV. Interpelacje i zapytania radnych
Radny Bogusław Dobosz wnioskuje o zlikwidowanie śmietniska (na początku Osin) 

Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk wnioskuje do Koła Sportowego o ustawienie koło boiska sportowego znaku drogowego - przejście dla pieszych. 

Wójt Gminy wyjaśnił, że jest negatywna opinia Starostwa Powiatowego. Temat ten zostanie ponowiony. 

Radny Ryszard Kaźmierczak wnioskuje, aby w Zawisnej poprawić znak drogowy dot. 3,5t. Radny Janusz Ślęzak wnioskuje, aby w Zawisnej poprawić znak: zakaz wywozu śmieci. 

Wójt Gminy Włodzimierz Kleszcz poinformował, że postara się zorganizować przetarg na odnowienie wszystkich maków drogowych na terenie całej gminy. 

Radny Sebastian Goldsztajn wnioskuje, aby osoby ze Starostwa Powiatowego wykonujący pomiary geodezyjne na terenie naszej gminy mogły się wylegitymować mieszkańcom, co robią na gruntach mieszkańców. 

Wójt Gminy wyjaśnił, że wystąpi z pismem do naczelnika Wydziału Geodezji. 

Radny Sławomir Sikorski przypomniał, że na posiedzeniu komisji oświaty Komisja wnioskowała                    o przyznanie 5.000,00 złotych na Klub Sportowy oraz o wycięcie 3 drzew w Osinach                                     przy ul. Częstochowskiej (koło P. Minkiny) 

Wójt Gminy poinformował, że Klub Sportowy jest Klubem finansowanym z budżetu Gminy.                            Są też sponsorzy, którzy pomagają w inny sposób. 

Jeżeli nie będzie jasno sprecyzowane, to nie widzi współpracy. 

Zapadła decyzja o zorganizowaniu drugiej drużyny. 

XVI  Sprawy różne
Przewodniczący Rady Ryszard Niemczyk przedstawił Radzie pismo (zał. nr 17) ks. Jana Muchy z Parafii Rzymsko-Katolickiej Wanaty, w którym jest serdeczne podziękowanie za wsparcie finansowe świetlicy parafialnej. 

Rada Gminy przyjęła treść pisma do wiadomości. 

Przewodniczący Rady przedstawił radzie pismo (zał. Nr 18) Polskiego Związku Wędkarskiego Koło Kamienica Polska o dotację w roku 2005 w kwocie 3.000,00 złotych na działalność statutową                   oraz sportową. 

Pismo zostało skierowane do Pana Wójta Gminy.. 

W związku z tym, że wszystkie punkty porządku obrad zostały przedstawione i przedyskutowane, podziękował za udział XVI sesji i zamknął obrady Rady Gminy Kamienica Polska. 

Sesja trwała do godz. 15:00. 

